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Struktura/členění práce:  
Bakalářská práce Petry Zedníkové má rešeršní charakter. Je tedy zaměřena na shromáždění co 
největšího množství informací o vybraných výcvikových prostorech v ČR a vytvoření 
uceleného přehledu o těchto územích, jejich společných znacích a vzájemných odlišnostech. 
Bakalářská práce je členěna na 9 kapitol (včetně Úvodu a Závěru). Má rozsah 46 stran textu, 
obsahuje 17 obrázků a 5 tabulek.  
 
Literární zdroje, citace a jejich použití: 
Autorka cituje 59 zdrojů různého charakteru od časopisů s IF, recenzovaných časopisů 
zaměřených na problematiku ekologie obnovy, vojenských újezdů, disturbančních 
managementů a bioty až po nálezové databáze, rukopisy a zprávy vojenských újezdních 
úřadů. V textu řádně cituje použité zdroje včetně nálezových databází a zdrojů obrázků nebo 
tabulek. 
  
Výsledky a jejich zhodnocení: 
Autorka se v Úvodu zabývá vojenskými újezdy obecně, jejich významem v minulosti a 
v současnosti. Seznamuje se strukturou práce a též s použitou nomenklaturou taxonů a 
syntaxonů. První kapitolu rešerše věnuje celkovému přehledu současných újezdů, jejich 
geografické poloze, zaměření a využití z hlediska obrany ČR. Popisuje jejich vznik, případně 
i zánik některých z nich.  
Od kapitoly 3 se již podrobně věnuje 3 vybraným vojenským újezdům: 1) dva stále využívané 
Ministerstvem obrany k vojenským účelům– Boletice, Libavá, 2) v současné době již zrušený 
vojenský újezd – Ralsko. Zatímco v prvních dvou újezdech se uplatňuje polyfunkční využití, 
vojenský újezd Ralsko je ve stavu, kdy území využívá více subjektů a vývoj území není 
jednotně směřován ke konkrétnímu typu využití. Vzhledem k tomu, že navazuje na zvláště 
chráněná území, která jsou ve správě CHKO Kokořínsko, je žádoucí alespoň v některých 
částech bývalého vojenského újezdu prosadit zájmy ochrany přírody. 
V kapitolách věnovaných těmto třem zájmovým území autorka srovnává přírodní poměry, 
průběh vojenského využití v minulosti a v současnosti, charakter vegetace, výskyt zvláště 
chráněných a významných taxonů rostlin, přítomnost chráněných území, negativní vlivy 
(důsledky předchozí vojenské činnosti – zejména kontaminacemi vody a půdy, šíření 
expanzivních a invazivních druhů rostlin), ale též management, tedy řízené zásahy, kterými je 
vývoj v zájmových územích ovlivňován nebo by v případě realizace mohl do budoucna 
významně přispět k zachování  jejich přírodních hodnot.  
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Formální úroveň:  
Po formální stránce je bakalářská práce zpracována přehledně. Je vhodně doplněna obrázky a 
tabulkami, obsahuje potřebné odkazy na zdroje, obrázky a tabulky. 
 
Splnění cílů práce: 
Cíle bakalářské práce byly splněny. 
 
Otázky a připomínky oponenta: 
Jaký účinný postup byste navrhovala pro zachování cenných částí bývalého vojenského 
prostoru Ralsko, kde se situace komplikuje rozdílnými zájmy jednotlivých skupin 
využívajících v současné době toto území? Lze se inspirovat jinými bývalými nebo 
stávajícími vojenskými újezdy v ČR, případně v zahraničí? 
 
Celkové hodnocení: 
 
Studentka Petra Zedníková splnila cíle bakalářské práce. Prokázala schopnost studovat 
odborné zdroje různého charakteru a zpracovat z nich ucelený přehled informací, který 
lze dále využít pro srovnání s jinými územími nebo pro navazující odborné práce 
(diplomová práce, studie polyfunkčního využití vojenského újezdu, metodika průzkumů 
atd.). 
 
 
Návrh hodnocení:  
 

 A     B    C     D     E      F (nevyhověl) 
 
 
 
 
 
 
V Hradci Králové dne: 6.6.2016 vypracoval(a): RNDr. Romana Prausová, Ph.D. 


